

## **Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves diákok!**

Nagy szeretettel köszöntöm Önöket a Halis István Könyvtár e különleges kiállításán, amely egy nagykanizsai polgár, Nemesi László hosszú évek során hazánk településeiről összegyűjtött képeslapjainak monumentális tablója. Azt is mondhatjuk, hogy a könyvtár e hetekben egyben képeslap-tárrá is átváltozik, reprezentatív módon bemutatva szép országunk megyéit és településeit. Hiszen a 3000 képeslapot is meghaladó gyűjtemény megyénként került elhelyezésre a diákok segítségével itt a könyvtárban, így a képek több mint 80 méter hosszan díszítik az épület két szintjét, felsorakoztatva mindazon kincseket, melyek hazánk páratlan értékét jelentik.

Talán azt is hozzátehetjük mindehhez, hogy amint a könyvtár kitárja az írás segítségével számunkra a világ ablakát, tapasztalatot és tudást átadva olvasójának, úgy e kiállítás képei is egy gyűjtő utazása tapasztalatának óriási tárháza. Olyan, amelyre ablakként tekinthetünk, rápillantva közös otthonunk életére, jelen világának látványára, és e gyűjteményben felhalmozott tudásra, természetesen önmagunkról.

Ezért, engedjék meg, hogy Nemesi Lászlóra is emlékezve az ő zarándoklatát is méltassam. Mivel ő egy olyan utat járt be, amely önmagunk feltárására irányult, arra, hogy olyannak lássuk hazánkat, annak értékeit, amilyen az a jelenében a képek által feltárul. Mintegy zarándoklat, amely a mélyebb megismerést célozza, erőfeszítést, időt és akaratot nem kímélve, hogy megmutassa közös értékeinket nekünk, mindannyiunknak.

Szinte kitárul és kitágul ennek révén saját világunk, ami csak gazdagabbá tesz minket, hiszen eddig alig ismert értékeinkkel szembesít. Ahogy egy ismeretlen szerző megfogalmazza, akinek gondolata az El Camino zarándokút egy állomásán olvasható, idézem:

*Aki menekül, önmaga elől fut,*

*Aki zarándokol, önmaga felé tart.*

*Aki túrázik, teljesít.*

*Aki zarándokol, teljessé lesz.*

*Aki sétál, nézelődik, Aki zarándokol, befelé figyel.*

*Aki bóklászik, céltalan, Aki zarándokol, célra talál.*

Ezzel a gondolattal kívánok teljessé tévő szemlélődést mindannyiuknak, és egyben köszönetemet is kifejezem e különleges közös munkáért, amiben a kitartó Nemesi László mellett a könyvtár vezetése és kollégái, és városunk számos diákja is komoly részt vállalt.

Jó szórakozást kívánok Önöknek!